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      Свою творчість молоді вчителі закладів освіти Доманівського району мають нагоду
щорічно проявити під час районного конкурсу «Нове ім’я», який традиційно проводиться
районним методичним кабінетом відділу освіти Доманівської РДА за підтримки райради
профспілки працівників освіти.Під час останнього заходу,у якому взяло участь шість
молодих фахівців із закладів освіти району,конкурсанти показали відкриті уроки,
підготували конспект позакласного заходу, презентували свій досвід роботи,
продемонстрували власні знання з питань педагогіки та психології, познайомили всіх
присутніх зі своїми захопленнями у житті.

      

    Саме під час таких заходів молодий педагог розуміє, що став на шлях, що вимагатиме
постійної творчості, невтомної роботи думки, величезної душевної щедрості і,
найголовніше - любові до дітей. «Завдяки участі у конкурсі «Нове ім’я»,- згадуєучитель
фізики Доманівського РНВК Столяренко А.Г., - ми навчились сприймати зауваження не
як критику, а як пораду, навчилися аналізувати свої помилки і виправляти їх, зрозуміли,
як важливо зростати, вдосконалюватись, прагнути, бути творчими».

  

  

    Усіх учасників конкурсу на серпневій конференції освітян району, де підводяться
підсумки роботи за рік, завжди чекають приємні хвилини визнання і нагороди: грамоти
відділу освіти райдержадміністрації вручає начальник відділу освіти
райдержадміністрації Дудко С.М., голова райради профспілки Дунаєвська Г.О. -
грошову премію від районної організації профспілки.
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   Конкурс «Нове ім’я» в Доманівському районі – справжнє свято творчості молодих
вчителів і тих, хто їх підтримує і наставляє у щоденному педагогічному пошуку. А для
конкурсантів - урок життя і самовдосконалення в тій новій школі, яка є фундаментом
майбутнього нашого суспільства, нашої держави.

  

  

Г.О. Дунаєвська,

  

голова Доманівської районної організації

  

профспілки працівників освіти
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